
Event & Wedding Planner
Décoration | Location de matériel | Faire-part

- depuis 2011 en Belgique -



à votre service

Imaginez ...

Demandez conseil

Profitez !

Parcourez notre catalogue ...
                         &
Découvrez nos réalisations 

Votre projet n'est pas encore bien défini ?
Contactez-nous afin d'en discuter et nous le
concrétiserons ensemble.

Vous avez mis vos doutes de côté et vos incertitudes
se sont envolées ?
Vivez sereinement votre événement ...

www.abh-event.be | www.abh-deco.be
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https://www.facebook.com/abhevent
https://www.instagram.com/abheventdeco/


à propos

Des débuts dans l'organisation de cours de cuisine avec des chefs
étoilés Normands en passant par la présentation de nouveaux
produits, nous sommes sensibles à l'accord entre un événement et
sa mise en valeur. 
Les événements privés se multiplient et les futurs mariés
deviennent le quotidien de l'agence. 

2004

2011

Toujours dans un souci de répondre à la demande de ses clients,
ABH-Event développe la location de matériel. 
L'agence déménage à Mellet afin d'y centraliser ses bureaux et
entrepôts pour encore mieux servir ses clients.

2014

2021

ABH-Event obtient le Label Quality.2023

Petit à petit, nous avons reconstruit un réseau de prestataires
professionnels afin de vous proposer les meilleurs services.

L'agence Rouennaise se délocalise en Belgique.

ABH-Event est une agence événementielle pour les particuliers et les
professionnels. Les bureaux et entrepôts de stockage, sont situés à Les
Bons Villers, à 5 km de l'aéroport de Charleroi.
Notre équipe est à votre écoute pour organiser, coordonner, décorer ou
célébrer votre événement en Belgique et à l'étranger.

ABH-Event obtient, à nouveau, le Label Quality.2024
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Distillerie de Biercée



Parce que ce moment 
est unique dans une vie, 
ABH-Event vous propose 
de l'organiser avec vous

...

A à Z Coup de Pouce

Analyser les demandes et les attentes
Considérer les potentielles contraintes
Établir un rétro-planning jusqu'à la date de
mariage
Proposer des partenaires pour chaque
corps de métier
Rédiger un cahier des charges détaillé qui
évoluera en fonction de l'état d'avancement
Gérer et suivre votre budget 
(acompte, date de règlement...)
Encadrer la gestion des invités
(faire-part, plans de salle et de table)
Transmettre des trucs et astuces
Proposer des thèmes et des mises en
situation pour la décoration
Forfait coordination du jour J inclus 
Jusqu'à 6 rdv compris  
Déplacement en supp : 1,50 € le km tvac

Pas de pourcentage sur le mariage à rétribuer à
ABH-Event

Forfait 2 950 € TVAC

vous souhaitez bénéficier 
de nos précieux conseils ?

Analyser votre état d'avancement
Établir un rétro-planning jusqu'à la date de
mariage
Proposer des partenaires pour les
prestataires manquants
Rédiger votre liste de choses à faire
Transmettre des trucs et astuces
Jusqu'à 2 rdv compris 

Forfait 495 € TVAC
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Cette prestation comprend :

Cette prestation comprend :



La Haillebaude



Déléguez la coordination 
de votre mariage 

à un maître de cérémonie
pour profiter pleinement 

de votre union !

Etablir un rétro-planning pour le jour J
reprenant chaque prestataire avec sa
mission définie
Accueillir et accompagner vos invités
Gérer la bienséance à la commune et à la
cérémonie religieuse ou laïque
Effectuer l’interface avec les prestataires
Faire face aux imprévus
Veiller à la propreté des sanitaires
Répondre aux différentes questions des
invités ou prestataires
Jusqu'à 2 rdv compris 
Déplacement en supp : 1,50 € le km tvac

Prestation de 6h 
(50,00 € l’heure supplémentaire tvac)

Forfait 895 € TVAC

Coordination Décoration

 à partir d'une photo,
d'une couleur, 

d'une idée,
ou d'une matière ....

9

Nous rédigeons, ensemble, un devis détaillé en
fonction de ce que vous souhaitez : 
- une décoration de salle et/ou de cérémonie
- votre budget
- du lieu de réception 

Nous tenons compte des différentes possibilités
intérieures et extérieures, des faisabilités
matérielles et humaines et de vos goûts.

Nous vous conseillons et nous vous
accompagnons dans vos choix.

Forts de notre expérience et de notre savoir-
faire, n'hésitez pas à découvrir nos réalisations
sur Facebook ou Instagram pour vous inspirer.

Sur devis

Cette prestation comprend :



Distillerie de biercée



Afin de sublimer votre union, nous vous
proposons d'installer votre cérémonie
complètement ou partiellement.

Vous trouverez, ci-dessous, une liste de
matériel que nous vous conseillons de prévoir
afin d'avoir une belle cérémonie : 

pour former l'allée : +/- 10 m de tapis blanc
ou rouge
4 décorations de chaque côté pour l'allée

boules de roses ou de plumes sur
volutes, lanternes, vases, etc

pour les invités : des chaises ou des bancs 
avec une fleurs pour les chaises qui
forment l'allée

pour les mariés : des chaises différentes ou
avec décoration (nœud ou fleurs par
exemples) ou un banc végétal
1 arche 

avec drapés et/ou fleurs
1 pupitre blanc ou rustique

personnalisation possible 
1 amplificateur et un micro pour la
diffusion de musique et pour l'officiant

Sur devis       
 

Partagez votre histoire
à travers une 

cérémonie laïque ...

Expliquer le déroulement d'une cérémonie
Définir vos attentes
Rédiger une cérémonie à votre image
Personnaliser votre union avec un rituel
Célébrer votre amour !
Jusqu'à 2 rdv compris 
Déplacement en supp : 1,50 € le km tvac

Matériel compris et installé :
pupitre
amplificateur 
micro en col de cygne

La mise en place de la cérémonie n’est pas
reprise dans notre forfait et fait preuve de
supplément.

Forfait 595 € TVAC

Cérémonie laïque Décoration de 
cérémonie

Profitez de votre union
et laissez-nous vous 

installer votre cérémonie ...
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Cette prestation comprend :
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Save the date
magnet en bois

Les modèles présentés ci-dessus sont des exemples de nos réalisations.
Chaque projet est totalement personnalisable. 

Découvrez-les sur 
www.entremoiettoi.com

Belarto Buromac Votre idée ? 

Transmettez-nous 
votre projet !

Save the date

Save the date
avec dorure

Save the date
personnalisable

Save the date
personnalisable

Entre moi et toi

Faire-part

Découvrez-les sur 
www.belarto.be/fr

Découvrez-les sur 
www.buromac.com/be-fr

Remerciement
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BELARTO
Notre partenaire

BUROMAC
Notre partenaire



Retrouvez les différents
modèles

www.entremoiettoi.com

entre moi et toi
Notre partenaire



L
o

c
a

t
io

n

Le Forum



2 jours avant                Jour-J               2 jours après
Merci de respecter l'horaire défini.

PAR E-MAIL 
Transmettez votre sélection sur contact@abh-event.be.

VIA NOTRE SITE
Complétez votre panier sur www.abh-deco.be afin de recevoir votre devis.

SUR RDV
1 rdv est compris dans votre réservation. 

Acompte : 50 % à la réservation

Solde : la semaine précédant l’événement

Pour en savoir plus sur nos conditions générales, rendez-vous sur
nos sites en pied de page www.abh-event.be ou www.abh-deco.be.

Prévoir du temps pour la vérification du matériel lors du retour.

RÉSERVATION : 3 POSSIBILITÉS

DURÉE DE LOCATION

RETRAIT OU LIVRAISON 

Avenue Stassart 23 à 6211 MELLET

Sur devis : 1,50 € le km tvac.

CONDITIONS DE LOCATION

Les prix indiqués dans ce catalogue s'entendent TVAC et à l'unité.
Le montage, le démontage et la livraison ne sont pas compris mais sont
possibles sur devis. 

Merci de respecter l'horaire défini.

Concernant les quantités, nous vous conseillons de nous indiquer potentiellement
la quantité maximale. Un mois avant, nous vous demandons la quantité finale.
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http://www.abh-event.be/
http://www.abh-deco.be/




Chandelier
doré

H 60 cm
Réf. CHD

13,50 €

Chandelier 
argent

H 60 cm
Réf. CHA

13,50 €

Diabolo 
métal rose gold

H 80 cm
Réf. DRG

13,50 €

Centre de table

Colonne ajourée
Argentée

H 80 cm l 28 cm
Réf. CAR80

13,50 €

Colonne ajourée
métal rose gold

H 60 cm l 24 cm
Réf. CDO60

11,50 €

Colonne ajourée
métal rose gold

H 80 cm l 28 cm
Réf. CDO80

13,50 €

Colonne ajourée
métal rose gold

H 100 cm l 30 cm
Réf. CDO100

15,50 €

H 40 cm l 22 cm
Réf. CDO40

9,50 €

Colonne ajourée
métal rose gold

Vase flute 
métal rose gold

H 76 cm
Réf. VFR

10,50 €

vase clarinette
métal rose gold

H 65 cm
Réf. VCR

10,50 €

Vase trompette
métal doré

H 58 cm
Réf. VTRD

10,00 €

Vase trompette
métal rose gold

H 58 cm
Réf. VTRRG

10,00 €
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Le Grand Marcha

Château de Thoricourt



Lanterne
blanche métal*

H 28 cm l 15 cm
Réf. LANB2

6,00 €

H 44 cm l 24 cm
Réf. LANB4

8,00 €

H 50 cm l 21 cm
Réf. LANB5

9,00 €

H 16 cm
Réf. LANB1

3,00 €

Centre de table

Lanterne
blanche avec étoiles*

Lanterne
blanche bois*

Lanterne
blanche métal*

Arceau 
rose gold*

D 60 cm
Réf. AC60

12,50 €

Lanterne
noire métal*

H 28 cm l 15cm
Réf. LANN2

6,00 €

Lanterne
noire métal*

H 44 cm l 24 cm
Réf. LANN4

8,00 €

Lanterne
noire et dorée

métal*
H 20cm l 14 cm - Hors piles
Réf. LANLED

7,00 €

H 23 cm l 12 cm
Réf. LAND

5,00 €

Lanterne 
dorée*
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Trio de lanternes
rose gold*

H 20 - 40 - 50 cm
Réf. LANRG

17,50 €

* Fleurs ou bougie non comprises.



Van Der Valk

Fleurs Marie-Thérèse 
Faubourg de Bruxelles 6/10

6041 Gosselies
071 35 27 61

Fleuriste
Notre partenaire



Centre de table

Vase boule

D 6 cm
Réf. VB6

1,50 €

Vase boule

D 8 cm
Réf. VB8

2,50 €

Vase boule

D 14 cm 
Réf. VB14

3,00€

Vase boule

D 18 cm
Réf. VB18

4,00 €

Vase boule

D 30 cm
Réf. VB30

5,00 €

Vase boule 
à suspendre

D 12 cm
Réf. VAS

1,60 €

Vase avec support 
à bougies en verre

H 28 cm
Réf. VB28

8,50 €

Vase martini

H70 D30 cm
Réf. VM70

9,50 €

Vase soliflore

H 60 cm
Réf. VS60

8,50 €

Vase soliflore

D 80 cm
Réf. VS80

9,50 €
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Soliflore

H 7 cm
Réf. SOL

0,80 €

Petit vase col haut

H 17 cm
Réf. PVCH

1,25 €



Distillerie de Biercée



Vase 
cylindrique

H50 cm D 12 cm 
Réf. VC50

5,50 €

H 30 cm D 12 cm
Réf. VC30

3,50 €

H 20 cm D 10 cm
Réf. VC20

3,00 €

H 18 cm D 16,5 cm
Réf. VC18

3,00 €

H 15 cm D 10 cm
Réf. VC15

2,50 €

H 10 cm D10 cm
Réf. VC10

2,00 €

Vase 
trompette

H 80 cm
Réf. VTR80

17,50 €

Vase
trompette

H 100 cm
Réf. VTR100

19,50 €

Vase
Flamingo*

H 30 cm
Réf. VFL30

4,50 €

Vase
Flamingo*

H 40 cm
Réf. VFL40

5,50 €

Vase
Flamingo*

H 50 cm
Réf. VFL50

7,50 €

Vase
Conique

H 60 cm
Réf. VCO

6,50 €

Centre de table

Vase 
cylindrique

Vase 
cylindrique

Vase 
cylindrique

Vase 
cylindrique

Vase 
cylindrique

* Trio de vases Flamingo réf TVFL : 14,50 €
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Le Forum

Ferme de Widewance



Vase Médicis
transparent

H 35 cm
Réf. VMT

14,50 €

Vase médicis
blanc

H 45 cm
Réf. VMB

16,50 €

Vase
carré

H 7.5 l 7.5 cm
Réf. VCA7

2,00 €

Vase
carré

H 10 l 10 cm
Réf. VCA10

2,75 €

Vase 
bonbonnière

H 30 cm
Réf. VBB

7,00 €

Vase cambré 
sur pied

H 55 cm
Réf. VCAM

7,00 €

Vase sur
pied

H 35 cm
Réf. VP35

5,00 €

Centre de table
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Vase
carré

H 15 l 15 cm
Réf. VCA15

4,50 €



Bougeoir rose
sur pied

Bougeoir blanc
sur pied

H 27 cm
Réf. BBG

1,70 €

Bougeoir gris
sur pied

H 27 cm
Réf. BGG

1,70 €

Bougeoir rose
sur pied

H 27 cm
Réf. BRG

1,70 €

H 20 cm
Réf. BBP

1,50 €

H 20 cm
Réf. BGP

1,50 €

H 20 cm
Réf. BRP

1,50 €

bougeoir sur pied
large blanc

H 17 cm
Réf. BBL

1,50 €

bougeoir sur pied
large gris

H 17 cm
Réf. BGL

1,50 €

bougeoir sur pied
large rose

H 17 cm
Réf. BRL

1,50 €

Centre de table

Bougeoir blanc
sur pied

Bougeoir gris
sur pied

Trio bougeoirs
 sur pied Rose Gold

H 24, 28 et 32 cm
Réf. BPRG

7,50 €

Trio bougeoirs
sur pied noir

H 10, 15 et 20 cm
Réf. BPN

4,50 €

Trio bougeoirs 
sur pied transparent

H 20 - 23 - 26 cm
Réf. TBPT

7,50 €
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Dame Jeanne
bouteille

H 80 cm
Réf. DJB80

17,00 €

Dame Jeanne
vase

H 30 cm
Réf. DJV

8,00 €

Dame 
jeanne

H 45 cm | Modèle divers vert
Réf. DJ

13,00 €

Dame 
Jeanne

H 40 cm | Vert bleuté
Réf. DJ40

13,00 €

Mini bouteille
transparente

H 13 cm
Réf. MBT

0,80 €

Bouteille
champêtre

H 30 cm
Réf. BOUTC

1,50 €

Pot
champêtre

H 8 cm
Réf. POTMC

0,95 €

Mini-Bouteille 
dorée

H 13 cm
Réf.MBO10

0,95 €

H 33 cm
Réf. BTO33

1,75 €

Bouteille
Transparente

H 33 cm
Réf. BOUTL

1,25 €

Centre de table

Petite Bouteille 
en verre rose

Petite Bouteille 
en verre vert

H 22 cm
Réf. BTRO

1,50 €

H 16 cm
Réf. BTVE

1,50 €

Bouteille
dorée ou cuivrée
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Le Val Fayt

Château de Thoricourt



Bouteille motif
gris allongée 

Vase  motif
vert d'eau

H 14 cm D 8 cm
Réf. VMVD

3,95 €

Vase motif
gris taupe

H 16 cm D 7 cm
Réf. VMGT

 3,95 €

H 20 cm D 7 cm
Réf. VMTC

3,95 €

H 11 cm D 2 cm
Réf. VAVT

1,55 €

H 13 cm | Modèle divers
Réf. BMGA

1,50 €

H 10 cm | Modèle divers
Réf. BTMA

1,50 €

H 13 cm | Modèle divers
Réf. BMAA

1,50 €

Centre de table

Vase motif
Terracotta

Vase vert
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Coupole dorée

H 16 cm
Réf. COUDO

9,00 €

Bouteille
motif transparent

H 12 cm | Modèles divers
Réf. BTMV

1,50 €

Bouteille
motif gris

H 10 cm | Modèles divers
Réf. BTMG

1,50 €

Bouteille motif 
ambre allongée

Bouteille motif 
ambre



Orangerie de Beauval

Ferme des Oliviers



Photophore
rond

H 2 cm D 4,5 cm
Réf. PTR

0,30 €

Photophore
carré

H 3 cm l 5 cm
Réf. PTC

0,30 €

Photophore
moyen

H 6 cm D 7 cm
Réf. PTM

0,40 €

Photophore
haut

H 15 cm D 4,5 cm
Réf. PTV

0,70 €

Photophore
champêtre

Réf. PCH

0,75 €

Photophore
blanc

H 7,5 cm D 7,5 cm
Réf. PMB

0,45 €

Photophore
Taupe

Photophore
fuCHSia

Photophore
doré

H 4,5 cm D 6,5 cm
Réf. PDOR

0,50 €

Photophore
erisay doré

h 6,5 cm D 5 cm
Réf. PDOR2

0,95€

Photophore
doré géométrique

H 10 cm
Réf. PDG

1,85 €

Centre de table

H 7,5 cm D 7,5 cm
Réf. PMT

0,45 €

H 7,5 cm D 7,5 cm
Réf. PMF

0,45 €
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Château de Wanfercée

La Haillebaude



Bougeoir doré
sur pied

H 23 cm
Réf. BDSP

1,70 €

Bougeoir cristal
sur pied

H 35 cm
Réf. BCR35

4,00 €

Bougeoir cristal
sur pied

H 30 cm
Réf. BCR30

3,50 €

Photophore
cristal

D 8 cm
Réf. PCR8

1,85 €

Tronc de
bouleau

H 10 cm
Réf. RB10

0,75 €

Tronc de
bouleau

H 15 cm
Réf. RB15

1,00 €

Tronc de
bouleau

H 20 cm
Réf. RB20

1,25 €

Trio de Bougeoirs
en bois

Réf. TBRB 
2,75 €

Rondin
de bois

D 20 cm
Réf. RDB20

3,50 €

Rondin
de bois

D 30 cm
Réf. RDB30

4,50 €

Carré
en bois

L 30 l 30 cm
Réf. CEB

4,50 €

Centre de table
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Château de la Hulpe



Miroir 
Rond

D 20 cm
Réf. MR20

2,50 €

Miroir
rond

D 30 cm
Réf. MR30

3,00 €

Miroir 
rond

D 35 cm
Réf. MR35

3,50 €

Miroir
carré

L 30 cm l 30 cm
Réf. MC30

4,50 €

Miroir rond 
pour table diam 150 cm

D 150 cm Ep 8 mm
Réf. MR150

40,00 €

Miroir carré 
pour table  150 x 150 cm

L 150 cm Ep 8 mm 
Réf. MC150

40,00 €

Centre de table
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Le Val Fayt

Le Val Fayt



Bougie 
chauffe plat led

H 40 cm  L 40 cm
Réf. CUBL

19,00 €

PAD LED
submersible

Réf. LEDCF - hors piles

0,45 €

Cube lumineux
sur batterie

Réf. PADLED - hors piles

4,50 €

Projecteur "Gobo"

Pour prénoms ou initiales
Réf. GOBO

195,00 €

Projecteur
LED

Lumière

Réf. LIGHT
7 x 3 watts 
avec télécommande 

12,50 € 

Bougie chandelle
LED blanc chaud

Réf. BLED - hors piles

0,85 €

Mont à Goût
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La Haillebaude



Guirlande LED
Blanc chaud

L 2 m - Hors piles
Réf. GL1

2,50 €

Guirlande LED
Blanc chaud

L 10 m - Sur prise
Réf. GL10

12,50 €

Guirlande LED
Blanc chaud

L  20 m - Sur prise
Réf. GL20

19,50 €

Guirlande LED
Blanc chaud

L 50 m - Sur prise
Réf. GL50

29,50 €

L 100 m - Sur prise
Réf. GL100

49,50 €

Guirlande 
bouchon LED

Rideau lumineux
LED blanc chaud

H 3 m L 3 m - Sur prise
Réf. RIDL3

55,00 €

Guirlande 
guinguette LED

L 10 m - Sur prise
Réf. GUIN

17,50 €

Réf. LU1

75,00 €

Lustre Cristal 
avec ou sans 

losange rose gold

Lumière

Réf. GLB - Hors piles
1,85 €

Guirlande Led
Blanc chaud

L 10 m - Sur prise
Réf. GLS

29,95 €

Guirlande 
stalactite

blanc chaud

Guirlande led
blanc froid

L 1 m - Hors piles
Réf. GLBF1

2,40 €
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Dimensions 3 m / 3m
Réf. RL

155,00 €

Rideau lumineux
sur structure
autoportante



Le Val Fayt

La Carrosserie



Bougie 
chauffe plat

Réf. BCP
0.35 €

Bougie
flottante

Réf. BFL
0,45 €

Bougie
chandelle

Réf. BCH - Couleur à définir
 1,35 €

Brulot

Réf. BRUL - 12h
7,50 €
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Lumière
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Braséro

H 51 cm D 34 cm
Réf. BRAS - Hors bois

18,50 €

L 150 cm - Sur prise
Réf. NEONBT

145,00 €

Néon "Better
Together"

L 90 cm - Sur prise
Réf. NEONL

85,00 €

Néon "love"

L 20 cm - Sur piles
Réf. NEONL

15,00 €

L 80 cm - Sur prise
Réf. NEONLP

85,00 €

Néon "Let's party"

Lettres LOVE
lumineuse

Lettres LOVE
bois blanc

H 80 cm
Réf. LOVEBB

45,00 €

H 100 cm
Réf. LOVE100

295,00 €



LE Grand Marcha

Le Grand Marcha



Chaise napoléon
blanche

Réf. NAPB
en résine

3,75 €

Réf. NAPD3
en résine

3,75 €

Banc pliant
blanc

L 180 cm l 28 cm pour 4 p
Réf. BANC

8,00 €

Mange-debout

D 80 cm
Réf. MDE

7,00 €

Mobilier

Chaise napoléon
dorée

Pouf 
en osier

H 17 cm D 60 cm
Réf. PO

16,50 €
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Réf. FE

45,00 €

Fauteuil
Emmanuelle

La Haillebaude

Salon de
jardin

Réf. SDJ gris anthracite

145,00 €



Diamètre 200 cm
Réf. BAKDLF

255,00€

Diamètre 200 cm
Réf. BAKDL

155,00 €

Fond

L 220 cm H 220 cm
Réf. FONBO

125,00 €

Fond en bois
avec lettrage

L 220 cm H 220 cm
Réf. FONBOL - Hors déco

165,00 €

Fond blanc rond
à décorer

Diamètre 200 cm
Réf. BAKDR

95,00 €

fond en bois
à décorer

Fond blanc rond
avec flocage

(sans ballons)

fond blanc rond
avec fleurs 

artificielles et 
flocage
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Fond sur bâche 
Forêt

L 300 cm H 300 cm
Réf. FONFO

 125,00 €



Mur de fleurs
blanches

240 x 240 cm
Réf. KITMURBLC

195,00 €

Mur
blanc & rose

240 x 240 cm
Réf. KITMURROS

195,00 €

Mur
blanc & pêche

240 x 240 cm
Réf. KITMURPECH

195,00 €

Mur
végétal

240 x 240 cm
Réf. KITMURVEG

195,00 €

Mur de Fleurs
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Les murs sont sur structure autoportante.



Domaine de Graux

Château Bayard



Mr & Mrs
blanc

H 16 CM
Réf. MMRSB

6,50€

H 16 cm
Réf. MMRSV

6,50 €

H 30 cm L 20 cm
Réf. MMRTJ

6,50 €

H 15 cm
Réf. MMRSO

8,50 €

H 16 cm - Hors piles
Réf. LOVELED

9,00 €

Mr & Mrs
Lumineuse LED

H 16 cm - Hors piles
Réf. MRLED

14,00 €

Mr & Mrs
argent ou doré

H 15 cm
Réf. MMRBA (argent)
Réf. MMRBD (doré)

6,50 €

Mr & Mrs
Bois XXL

H 80 cm
Réf. MMRXXL

25,00 €

Lettres

Mr & Mrs
bois vieilli

Mr & Mrs
en toile de jute

Mr & Mrs blanc
sur socle en bois

Love
lumineuse LED
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Ferme de l'Abbaye de Moulins



H 30-40 cm
Réf. PA4N

1,00 €

Plume d'autruche
blanche

Boa noir

Boule de plumes
noire

D 10 cm
Réf. BDPB1

3,00 €

D 20 cm
Réf. BDPB2

4,00 €

D 30 cm
Réf. BDPB3

5,00 €

D 10 cm
Réf. BDPN1

3,00 €

L 180 cm
Réf. BOAN

1,50 €

Boa blanc

L 180 cm
Réf. BOAB

1,50 €

Boa fuchsia

L 180 cm
Réf. BOAF

1,50 €

Plume d'autruche
noire

Plumes

Boule de plumes
blanche

Boule de plumes
blanche

Boule de plumes
blanche

Plume d'autruche
blanche

Plume d'autruche
blanche

Plume d'autruche
blanche

H 15-20 cm
Réf. PA2N

 0,85€

Plume d'autruche
noire

H 30-40 cm
Réf. PA4B

1,00 €

H 15-20 cm
Réf. PA2B

 0,85€

H 50-60 cm
Réf. PA6B

1,45 €

H 40-50 cm
Réf. PA5B

 1,25€
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Boule chinoise
mauve

D 40 cm
Réf. BC40MAUVE

2,50 €

D 50 cm
Réf. BC50MAUVE

3,00 €

Boule chinoise
rouge

Boule chinoise
orange

Boule chinoise
blanche

D 20 cm
Réf. BC20BLANC

1,50 €

D 30 cm
Réf. BC30BLANC

2,00 €

D 40 cm
Réf. BC40BLANC

2,50 €

D 50 cm
Réf. BC50BLANC

3,00 €

D 10 cm
Réf. BC10ORANGE

1,00 €

Boule chinoise
orange

D 20 cm
Réf. BC20ORANGE

1,50 €

Boule chinoise
orange

D 30 cm
Réf. BC30ORANGE

2,00 €

Boule chinoise
Mauve

Boule chinoise

Boule chinoise
blanche

Boule chinoise
blanche

Boule chinoise
blanche

Boule chinoise
lila

D 20 cm
Réf. BC20LILA

1,50 €

Boule chinoise
grise

D 40 cm
Réf. BC40GRIS

2,50 €

D 20 cm
Réf. BC20ROUGE

1,50 €

boule chinoise
fuchsia

D 20 cm 
Réf. BC20FUCHSIA

1,50 €

D 50 cm 
Réf. BC50ARGENT

3,00 €

D 30 cm
Réf. BC30ARGENT

2,00 €

Boule chinoise
argent

Boule chinoise
argent

D 20 cm
Réf. BC20MAUVE

1,50 €

Boule chinoise
Mauve
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Boule chinoise
turquoise

Boule chinoise
Turquoise

Boule chinoise
noire

D 30 cm
Réf. BC30BEIGE

2,00 €

D 30 cm
Réf. BC30NOIR

2,50 €

D 40 cm
Réf. BC40NOIR

3,00 €

D 30 cm
Réf. BC30TURQU

2,00 €

D 50 cm
Réf. BC50TURQU

3,00 €

Boule chinoise
verte

D 20 cm
Réf. BC20VERT

1,50 €

Boule chinoise

Boule chinoise
beige

Boule chinoise
noire

Boule chinoise
verte

D 30 cm
Réf. BC30VERT

2,00 €

Boule chinoise
chocolat

D 30 cm
Réf. BC30CHOCO

2,00 €
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Ferme du Grand Marcha



Ferme du Coq

Ferme du Coq



Bande de drapé
blanc opaque

L 5 m l 70 cm
Réf. DB57

19,00€

L 10 m l 70 cm
Réf. DB17

40,00 €

L 20 m l 70 cm
Réf. DB27

60,00 €

L 3 m l 1,40 m
Réf. DB314

20,50 €

L 4 m l 1,40 m
Réf. DB414

25,50 €

Bande de drapé
blanc organza

L 5 m l 1,40 m
Réf. DOB5

19,00 €

Bande de drapé
blanc organza

L 10 m l 1,40 m
Réf. DOB10

29,50 €

Bande de drapé 
molton noir opaque

L 3 m l 3 m
Réf. DN33

38,00 €

Bande de drapé
rose organza

L 4 m l 1,40 m
Réf. DOR414

14,00 €

Bande de drapé
rouge organza

L 10 m l 1,40 m
Réf. DORO114

20,50 €

bande de drapé
doré organza

L 2 m l 1,40 m
Réf. DOD214

8,00 €

Bande de drapé
Saumon opaque

L 3 m l 3m 
Réf. DPRS

30,00 €

Textile

Bande de drapé
blanc opaque

Bande de drapé
blanc opaque

Bande de drapé
blanc opaque

Bande de drapé
blanc opaque
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Ferme de la Hagoulle

Ferme de la Hagoulle



Bande de drapé
nude opaque

L 3 m l 3 m
Réf. DPRN

30,00€

L 4 m l 1,40 m
Réf. DVR414

19,00 €

L 1,80 m l 70 cm
Réf. FS187

9,00 €

L 3 m l 3 m
Réf. FS33

18,50 €

Textile

Bande de drapé
rouge velours

Rideau fil
spaghetti blanc

Rideau fil
spaghetti blanc

Drapé en étoile blanc*
L 15 m l 1 m
Réf. DETB

385,00€
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*Les guirlandes lumineuses ne sont pas comprises.
Hors montage, démontage, attaches et accessoires.

Cette photo est une illustration du rendu.



Housse de chaise
en lycra blanc

Réf. HOUB
1,75€

Réf. HOUI
1,75 €

Réf. HOUN
1,75 €

Réf. HOUR
1,75 €

Textile

Housse de chaise
en lycra ivoire

Housse de chaise 
en lycra noir

Housse de chaise
en lycra rose

L 180 cm l 28 cm 
Réf. HBANC

7,00 €

Housse de Banc
en lycra blanc

Adaptable à tout type de chaise, sans accoudoir et ayant 4 pieds distincts, non reliés entre eux. Lavage compris.
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Château de Thoricourt



Réf. HMDB
10,00 €

Housse de mange-
debout en lycra

écru

Réf. HMDE
10,00 €

Housse de mange-
debout en lycra

fuchsia

Réf. HMDF
10,00 €

Housse de mange-
debout en lycra

noir

Réf. HMDN
10,00 €

Housse de mange-
debout en lycra

vert pomme
Réf. HMDVP

10,00 €

Housse de mange-
debout en lycra

vert anis
Réf. HMDVA

10,00 €

Housse de mange-
debout en lycra

turquoise
Réf. HMDT

10,00 €

Housse de mange-
debout en lycra

rose pâle
Réf. HMDR

10,00 €

Textile

Housse de mange-
debout en lycra

blanc

Housse de mange-
debout en lycra

nude
Réf. HMDNU

10,00€
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Nœud en satin
rose

Nœud en satin
fuchsia

Nœud en satin
corail

Nœud en satin
bordeaux

Nœud en satin
bleu roi

Nœud en satin
chocolat

Nœud en satin
lavande

Textile

Nœud en satin
doré

Nœud en satin
blanc

Nœud en satin
champagne

Nœud en satin
taupe

 Nœud en satin
Argent

Réf. NSA
0,50 €

Réf. NSB
0,50 €

Réf. NSCH
0,50 €

Réf. NSTA
0,50 €

Réf. NSD
0,50 €

Réf. NSR
0,50 €

Réf. NSF
0,50 €

Réf. NSCO
0,50 €

Réf. NSBO
0,50 €

Réf. NSBR
0,50 €

Réf. NSC
0,50 €

Réf. NSL
0,50 €
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Nœud en satin
noir

Nœud en organza
argent

Nœud en organza
blanc

Nœud en organza
doré

Nœud en organza
chocolat

Nœud en organza
fuchsia

Textile

Nœud en satin
nude

Nœud en satin
violet

Nœud en satin
turquoise

Nœud en satin
rouge

Nœud en satin
vert pomme

Réf. NSV
0,50 €

Réf. NSVI
0,50 €

Réf. NSTU
0,50 €

Réf. NSROU
0,50 €

Réf. NSNU
0,50 €

Réf. NSN
0,50 €

Réf. NOA
0,50 €

Réf. NOB
0,50 €

Réf. NOD
0,50 €

Réf. NOC
0,50 €

Réf. NOR
0,50 €

Réf. NOF
0,50 €

Nœud en organza
rose
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LE Grand Marcha

 Le Grand Marcha



Nœud en lycra
noir

Nœud en lycra
fuchsia

Nœud en toile
de jute

Chemin de table
en toile de jute

Textile

Nœud en lycra
bordeaux

Nœud en organza
bleu roi

Nœud en organza
vert pomme

Nœud en lycra
argent

Nœud en organza
mauve

Réf. NOM
0,50 €

Réf. NOBR
0,50 €

Réf. NOV
0,50 €

Réf. NLA
0,50 €

Réf. NLB
0,50 €

Réf. NLR
0,50 €

Réf. NLF
0,50 €

Réf. NTDJ
1,00 €

Réf. CTTJ
3,50 €
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Waerboom

Ferme de la Pitance



Arche en fer 
forgé noir*

H 220cm l 140 cm
Réf. ARCB

40,00 €

Arche arrondie
blanche*

H 220 cm l 240 cm
Réf. ARFA

40,00 €

Arche arrondie
fleurie en blanc

H 220 cm l 240 cm
Réf. ARFFB

195,00 €

Arche arrondie
végétale

H 220 cm l 240 cm
Réf. ARFFV

195,00 €

Arche 
en bouleau**

H 210 cm larg 120 cm
Réf. ARBB

45,00 €

Arche 
en bois**

Arche hexagonale
en bois**

H 210 cm - l 240 cm
Réf. ARHEX

45,00 €

Arche triangulaire
en bois**

H 240 cm l 215 cm
Réf. ARTR

45,00 €

H 225 cm l 225 cm 
Réf. ARRB

45,00 €

Arche
blanche*

Cérémonie

H 210 cm larg 120 cm
Réf. ARBOI

40,00 €

65

Lo
c

a
t

io
n

Arche en laiton
rose gold*

Diamètre 200 cm
Réf. ARAB

40,00€

H 200 cm l 150 cm
Réf. ARCRG

45,00 €

H 243 cm l 289 cm
Réf. ARAD

45,00 €

Arche arrondie
dorée*

Arche ronde
blanche*

* Fleurs ou drapés non compris. 
** Arche non démontée.



Château d'Argenteuil

LE Grand Marcha



Cérémonie
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Houppa
structure double

Houppa
plaques de fleurs

L 240 cm l 240 cm ajustable
Réf. HOUPF

320,00 €

Houppa
voilage blanc

L 240 cm l 240 cm ajustable
Réf. HOUPD

255,00 €

L 240 l 240 cm ajustable
Réf. HOUSD

155,00 €

Houppa
en bois avec lierre

L 300 l 300 cm
Réf. HOUBO

285,00 €

H 240 cm l 240 cm ajustable
Réf. ARMD

225,00 €

Arche mur 
floral blanc+ drapés

H 180 cm l 240 cm
Réf. ARCR

110,00€

Arche
en cerisier blanc

Arche 
en cerisier rose

H 210 cm l 240 cm
Réf. ARCBL

145,00 €

Tapis blanc
avec film protecteur

Au mètre ² | 200 gr - vente
Réf. TB

7,50 €

Tapis rouge
avec film protecteur

Au mètre ² | 200 gr - vente
Réf. TR

7,50 €

Réf. TABB -250x330 cm
        TABB2 -250x300 cm

25,00 €

Tapis berbère
rectangle

Diamètre  : 115 cm
Réf. TABD

15,00 €

Tapis jute
doré rond

H 250 cm
Réf. ACBA

195,00€

Arche cerisier
arrondie



Ferme du Coq

Château de la Hulpe



H 150 cm l 25 cm
Réf. CDIA

19,00 €

Colonne
en fer forgé

H 150 cm l 25 cm
Réf. CFF

25,00 €

Colonne
cristral

Colonne
diamant

H 80 cm l 20 cm
Réf. CCRI

19,00 €

Piquet de cérémonie
blanc

H de 90 à 150 cm
Réf. PCB

6,50 €

Piquet de cérémonie 
rose gold

Piquet de cérémonie
noir

Pupitre
en bois blanc

Pupitre
en bois naturel

Personnalisation en option
Vente
Réf. PUP2

35,00 €

Cérémonie

Personnalisation en option
Vente
Réf. PUP1

35,00 €

Banc végétal

H de 90 à 150 cm
Réf. PCD

6,50 €

H 130 cm
Réf. PCN

5,50 €

L 120 cm l 40 cm
Réf. BANCV

25,50 €
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Le Val Fayt

La Haillebaude



Colonne
blanche

H 120 cm x 30 cm
Réf. CBL120

18,50 €

Colonne
blanche

H 80 cm x 30 cm
Réf. CBL80

16,50 €

Colonne
blanche

Colonne
noire

Colonne
bois

Cérémonie

Colonne
noire

Colonne
noire

Colonne
bois

Colonne
bois

H 40 cm x 30 cm
Réf. CBL40

14,50 €

H 120 cm x 30 cm
Réf. CN120

18,50 €

H 80 cm x 30 cm
Réf. CN80

16,50 €

H 40 cm x 30 cm
Réf. CN40

14,50 €

H 120 cm x 30 cm
Réf. CB120

18,50 €

H 80 cm x 30 cm
Réf. CB80

16,50 €

H 40 cm x 30 cm
Réf. CB40

14,50 €
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Ferme des Oliviers

Château de Sombreffe



Micro
HF 

Réf. MIC2
35,00 €

Amplificateur sur
batterie et roulettes

Réf. JACK
75,00 €

Animation

Micro
col de cygne

Réf. MIC1
35,00 €
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Grâce à ses nombreuses années
d'expérience,

Greg fera de votre événement, 
un moment inoubliable pour vous 

et vos invités.

Son professionnalisme vous permettra de
cibler la soirée dont vous rêvez !

Greg ULTIMATEMIX
ultimatemix.dj@gmail.com

0475 35 14 54   www.ultimatemix.be

Son & Lumière
Notre partenaire



H et L 180 à 300 cm - Réglable
Réf. KITSTRAUT

45,00€

L 140 cm
Réf. BARTO

9,00 €

L 140 cm
Réf. BARTN

9,00 €

H 50 cm
Réf. ECBO

16,50 €

Caisse en bois

Réf. CAIBO

5,50 €

Accessoires

Barre de table
dorée

Barre de table
noire

Petite échelle 
en bois

Structure
autoportante
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Broc à lait

Réf. BROC
9,50 €

3 supports plexi
transparent

3 supports plexi
noir

10 x 21 cm 
15 x 26 cm 
20 x 30 cm
Réf. SBT

9,00 €

10 x 21 cm
15 x 26 cm 
20 x 30 cm
Réf. SBN

9,00 €

Vases divers pour
candy bar

Réf. CANDP petit 2,75 €
Réf. CANDG grand 3,75 €

Présentoir
miroir rose gold

Présentoir
en bois sur pied

D20 H15 cm réf PRG1      6,50 €
D25 H17 cm réf PRG2      8,50 €
D30 H20 cm réf PRG3    10,50 €

D 28 cm
Réf. PBOI

 6,00 €

Support 
"Servez-vous"

Réf. SUPC
5,00 €



Machine 
à bulles 

Réf. MABUL - Sur batterie
avec 50 cl de produit

22,50 €

Cadre photo
personnalisable

Réf. CAPH 

65,00 €

Canon 
à confettis

Réf. CACONF

9,50 €

Animation

Bullier

Réf. BULL

0,60 €

Machine à
écrire

Réf. MAEC

10,00 €
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Dimensions 100 à 170 cm
Réf. ATP1

15,00 €

Autopôle autopôle

Dimensions 210 à 370 cm
Réf. ATP2

18,50 €

kit potelet
+ corde

Réf. POTCO

12,00 €



Réf. BGEL 
Seau de 2,5 l

6,00 €

Perles d'eau 
transparente

Réf. PDO 
Sachet de 250 perles

4,50 €

Perles d'eau
de couleur*

Réf. PDO
Sachet de 250 perles

4,50 €

Graviers
de couleur*

Réf. GRAV
6,80 €

Rond de
serviette doré

Réf. RSD
0,75€

Rond de 
serviette argent

Réf. RSA
0,75 €

Accessoires

Billes de 
gélatine*

L 20 cm
Réf. PAMP20

0,50 €

Pampille Pampille
guirlande

L 100 cm
Réf. PAMP1

2,50 €

Pampille 
avec goutte

L 100 cm
Réf. PAMPG1

2,50 €

*Les éléments ci-dessus sont disponibles dans la couleur que vous désirez.
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Vieille valise
vintage

à la pièce - Réf. VAL
10,00 €

Globe
terrestre

Réf. GLOBT
9,50 €

Parapluie 
transparent

Réf. PART
2,50 €

Ombrelle
chinoise fuchsia

 Réf. OMBF
 6,50 €

Accessoires

Cage à oiseaux
blanche

H 30 cm - Diam 22 cm
Réf. CAO

7,50 €

Pot 
doré

Pot
blanc dentelle

Arbre en 
résine blanc

H 135 cm
Réf. ARBL

12,00 €

H 8 cm
Réf. PODE

1,50€

H 10 cm
Réf. PODO

1,50 €

Peau de mouton
blanche

Réf. PDM
6,95 €

77

Lo
c

a
t

io
n

Canon à
chaleur

Réf. CACH -  Hors bonbonne
45,00 €

Chauffage 
radiant sur pied

H 210 cm - Sur prise
Réf. CHRA

35,00 €



Chevalet
argenté

H 165 cm - Réglable en H
Réf. CHEA

18,00€

H 150 cm - Réglable en H
Réf. CHED

18,00 €

H 150 cm - Réglable en H
Réf. CHEB

15,50 €

H 10 cm
Réf. CHEMB

1,00 €

Mini-chevalet
bronze pailleté

H 10 cm
Réf. CHEMBR

1,00 €

Accessoires

Chevalet
doré

Chevalet 
en bois

Mini-chevalet
en bois

Marque place
diamant

Réf. PD
0,50 €

Marque place
MINI-rondin

Réf. RB
0,50 €

H 10 cm
Réf. CHEMBT

1,25 €

Mini-chevalet
avec tableau
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H 168 cm - Réglable en H
Réf. CHEN

15,50 €

Chevalet 
noir



Réf. NTCD
0,75 €

Numéro de table 
bois naturel

Réf. NTCB
0,75 €

Numéro de table 
noir

Réf. NTCN
0,75 €

Pic 
doré

H 18 cm
Réf. PICD

0,95 €

Accessoires

numéro de table 
doré

Numéro de table 
en lettre bois naturel

Réf. NTLB
0,75 €

Numéro de table
en bois blanc

H 7 cm
Réf. NTBB

1,00 €

Château  du Biez
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Ferme du Grand Marcha



Cadre
argenté

H 15 cm L 10 cm
Réf. PCAAR

0,75 €

Cadre sur pied
blanc

Cadre ajouré
métal doré

Cadre

Cadre baroque
doré

Cadre
en bois

Cadre baroque
noir

Cadre
blanc

H 15 cm L 10 cm
Réf. PCABN

0,75 €

H 15 cm L 10 cm
Réf. PCABO

0,75 €

H 15 cm L 10 cm
Réf. PCABD

0,75 €

H 15 cm L 10 cm
Réf. PCAB

0,75 €

H 15 cm L 10 cm
Réf. CAPB

0,75 €

H 15 cm L 10 cm - Lettrage blanc
Réf. CSPD

2,85 €

Cadre baroque
blanc

H 80 cm L 60 cm 
Réf. GCABB

17,00 €

cadre
doré

60 / 80 cm ou 50 / 70 cm
Réf. GCADO

17,00 €
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Cadre 
rose

H 15 cm L 10 cm
Réf. PCAR

0,75 €

Cadre ajouré
métal noir

H 15 cm L 10 cm | Lettrage noir
Réf. CAN

2,85 €

Cadre ajouré 
métal argent

H 16 cm L 16 cm
Réf. CAA

2,85 €



Domaine de Béronsart

Domaine de Béronsart



 Compositions artificielles

Composition 
florale

D 50 cm H 38 cm | bleue
Réf. CFAB

35,00€

l 35 cm L 100 cm | bleue
Réf. COFABL

35,00€

D 25 cm | bleue
Réf. BBAB

4,95 €

L 120 cm
Réf. GLYBB

0,95 €

D 50 cm | blanche
Réf. CFABL

35,00 €

Composition
en longueur

l 25 cm L 50 cm | blanche
Réf. CFABL1

25,00 €

Composition
en longueur

Bouquet
de banc

Glycine 
bleue

Composition
florale
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Composition
en longueur

l 25 cm L 100 cm | blanche
Réf. CFABL2

35,00 €

D 25 cm | blanc
Réf. BBABL

4,95 €

Bouquet
de banc

H 80 cm
Réf. CFPE

45,00 €

Composition
Pampa en longueur

L 120 cm
Réf. CFPEL

55,00 €

Composition
Pampa en hauteur
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Distillerie de Biercée



Boule de roses
en feutre blanc

D 20 cm ou 30 cm
Réf. BDRB20 
        BDRB30

6,00€

D 30 cm
Réf. BDRR30

9,50 €

D 25 cm
Réf. BDRP25

9,50 €

D 40 cm
Réf. BDRR40

10,50 €

D 40 cm
Réf. BDRB40

10,50 €

Couronne de fleurs
blanche & rose

D 30 cm
Réf. CRFLR

9,00 €

Boule de fleurs
blanche

D 30 cm
Réf. BDFB30

9,50 €

Branche de
magniolia

L 110 cm
Réf. MAG

2,75 €

branche de 
glycine blanche

L 120 cm
Réf. GLYB

0,95 €

Branche de 
glycine rose

L 120 cm
Réf. GLYR

0,95 €

Branche de
glycine mauve

L 120 cm
Réf. GLYM

0,95 €

Guirlande de
glycine blanche

Dimensions 300 - 140 cm 
Réf. GLYG

4.95 €

Fleurs artificielles

Boule de fleurs
 rose pastel

Boule de fleurs
pêche

Boule de roses
fuchsia

Boule de roses
blanche
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Oeillet
rose

L 30 cm
Réf. OEIR

0,75 €

L 40 cm
Réf. LISR

0,75 €

L 20 cm
Réf. PIVR

0,75 €

L 30 cm
Réf. ROSER

0,75 €

L 50 cm
Réf. ORC

5,00 €

Oeillet
blanc

L 30 cm
Réf. OEIB

0,75 €

Renoncule
crème

L 40 cm
Réf. RENC

0,75 €

Pivoine
crème

L 30 cm
Réf. PIVC

0,75 €

Rose
crème

L 30 cm
Réf. ROSC

0,75 €

Lisianthus
blanc

L 40 cm
Réf. LISB

0,75 €

hortensia
blanc

L 20 cm
Réf. HORTB

2,00 €

Fleurs artificielles

Lisianthus
rose

Pivoine
rose

Rose
rose

Branche
d'orchidée

Ensemble fleurs
Hortensia, rose, 

pivoine pêche
L 20 cm
Réf. FLPECH

2,00 €
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Guirlande de
fleurs rose

L 235 cm
Réf. GLFR

6,00€

L 235 cm
Réf. GLFB

6,00 €

H 20 cm
Réf. ORCH

5,00 €

H 15 cm
Réf. RPOTR

1,50 €

H 18 cm
Réf. PORI

3,50 €

Bambou

H 18 cm
Réf. PBAM

3,50 €

Lierre 
sur structure

H 28 cm
Réf. PLIER

4,50 €

Graminée
petite

H 30 cm
Réf. PGRAP

7,00 €

Graminée 
grande

H 50 cm
Réf. PGRAG

9,00 €

eucalyptus

H 50 cm
Réf. PEUCA

9,50 €

Graminée
pampa

H 60 cm
Réf. PPAMP

9,00 €

Herbe
haute

L 25 cm 
Réf. PHHT

5,00 €

Fleurs artificielles

Guirlande de 
fleurs blanche

Orchidée
fuchsia

Rosier
rose/pêche

Origan
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Château de la Rocq

Domaine Saint Roch



Algue
verte

L 30 cm
Réf. ALG

1,25 €

L 200 cm
Réf. GLIER1

2,50 €

L 120 cm
Réf. BOLIE

8,00 €

L 170 cm
Réf. GLIER2

6,50 €

L 170 cm
Réf. GEUCAV

6,50 €

Guirlande 
d'eucalyptus clair

L 170 cm
Réf. GEUCA1

5,50 €

Pampa

L 60 cm
Réf. PAMPA

2,00 €

Fleurs artificielles

Guirlande 
de lierre

Bouquet 
de lierre

Guirlande
de lierre

Guirlande
d'eucalyptus double

Guirlande 
d'Eucalyptus foncé 

L 170 cm
Réf. GEUCA2

5,50 €

Guirlande 
de Bégonia

L 170 cm
Réf. GBEGO

5,50 €

Balancoire
décorative

Réf. BAL
35,00 €
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Graminées
en bac

H 140 cm
Réf. HHPT

45,00 €

Boule de buis
avec pot

H 90 cm
Réf. BBUIS

35,00 €



Colonne
tronc

Branche
noisetier tortueux

Réf. BNT - L 100 cm
1,00 €

Réf. BRBL - L 120 cm
0,50 €

Réf. BNO - L 120 cm
0.50 €

Réf. BDO - L 120 cm
0,50 €

Réf. BRBLU

1,25 €

Branchage

Branche
blanche

Branche
noire

Branche
dorée

Branche
bois avec lumière

90

L 65 cm
Réf. CT65

8,50 €

L 80 cm
Réf. CT80

10,50 €

Colonne
tronc
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Château Bayard

Pont Romain



Sech'Ry
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Marque place
rondin de bois 

gravé
Réf. MPRG

2,95 €
Réf. MPP

1,20 €
Réf. MEPA

2,15 €
Hors bouteille et lumières
Réf. MECA 

 2,65 €

Réf. ETIR - Ronde de 4 cm
Réf ETIC - Carré de 4 cm

0,85 €

Pancarte d'accueil
en blanc floquée

Réf. PANB - 60/100  cm
avec lettrage

89,00 €

Pancarte d'accueil
en forex

Réf. PANF - 50/70 cm
avec impression

89,00 €

Pancarte
en bois floquée

Réf. URNP - 50/70 cm
avec lettrage

89,00 €

PApeterie

Marque place
sur papier

Menu
sur papier

Menu
sur calque

Etiquette
autocollante
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Pancarte
en bois brûlé

Réf. URNP - 50/70 cm

95,00 €

Lettrage en bois
personnalisé

Réf. LETB
sur devis
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Urne bois
merci en doré

Réf. UBFDM
H 30 cm l 25 cm

12,50 €

Réf. URPT
H 25 cm l 25 cm

15,50 €

Papeterie

Urne plexi
merci en blanc
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urne
personnalisable

Réf. URNP

38,00 €

Réf. LIV
à partir de 38,00 €

Réf. LDM
à partir de 2,85 €

Livre d'or 
personnalisé

Livret de
cérémonie

P
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Plan de table
en forex

Réf. PDTFOR

 à partir de 95,00 €

Plan de table
sur grille dorée

Réf. PDTGD
sur devis - H 200 x l 45 cm

 à partir de 65,00 €

Plan de table sur
miroir doré floqué

Réf. PDTMIR
sur devis - H 160 x l 40 cm

 à partir de 185,00 €
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Box enfants

Réf. BOX
6,95 €

Réf. KBOUT
(hors contenu) 

2,95 € 

Réf. KDRA
à partir de 3,95 €

Confiture ou miel
Réf. KPOTC

4,45 €

Bougie
personnalisée

Réf. KBOUG
3,95 €

Cadeaux invités

Mini-bouteille
personnalisée

Pochon de
dragées

Petit pot
personnalisé
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Bouteille
bottega

Capacité 20 cl 
Soit en doré ou rose gold
Réf. BOUTD

9,45 €
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Depuis 2013, Megan & Sébastien 
font rêver tous les gourmands !

Osez pousser les portes de leur atelier, 
situé à l'entrée de Bruxelles, 

afin de découvrir un univers que vous 
n'êtes pas prêts d'oublier tant sur

l'aspect visuel que gustatif.

 Du wedding cake en passant par les cupcakes,
pop cakes, magnums, sucettes, donuts et

macarons, ils créent des pâtisseries uniques et
personnalisables !

Le Boudoir des Délices
info@boudoirdesdelices.com |02 779 35 55

www.boudoirdesdelices.com

Wedding cake &
Gourmandises

Notre partenaire



Bar à Fleurs

Réf. BAF - Pour 50 personnes
185,00 €

Bar à Bonbons

Réf. CAB - Pour +/- 70 personnes
7 contenants remplis de bonbons +
décoration en cohérence avec les
couleurs de votre mariage

95,00 €

Bar à ...

Bar à Gourmandises

Boudoir des délices
info@boudoirdesdelices.com

02 779 35 55
www.boudoirdesdelices.com

Laissez vos invités confectionner
leur pot-pourri en souvenir de

votre mariage ! 
Différentes essences de fleurs

seront mises à disposition ainsi
que des petits pots.

Succombez à la tentation...
Petits et grands auront le plaisir
de savourer quelques bonbons

au cours de cette journée. 

Pop cakes, cupcakes, magnums,
donuts..., personnalisés ou pas,

ne laisseront pas vos invités
indifférents. 

Vous vous laissez tenter ?!
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LOCATION DE VOITURES DE PRESTIGE 
AVEC CHAUFFEUR

ROLLS ROYCE
Modèle : Sylver Cloud
Couleurs : extérieur blanc, intérieur blanc
Année : 1963
Prix de location : 590,00 € TVAC

La location est prévue avec chauffeur et comprend une prestation
de 3 h (sur place) et 150 km (départ et retour Gosselies).

50,00 €  l'heure supplémentaire (tvac)
1,50 € le km  supplémentaire (tvac)

ROLLS ROYCE
Modèle : Corniche décapotable
Couleurs : extérieur blanc, intérieur beige
Année : 1978
Prix de location : 595,00 € TVAC

EXCALIBUR 
Modèle : décapotable
Couleurs : extérieur blanc, intérieur noir
Année : 1979
Prix de location : 595,00 € TVACV
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JAGUAR
Modèle : MK2
Couleurs : extérieur gris foncé, intérieur noir
Année : 1961
Prix de location : 495,00 € TVAC

VOLKSWAGEN
Modèle : Coccinelle décapotable
Couleurs : extérieur blanc, intérieur blanc
Année : 1979
Prix de location : 495,00 € TVAC

Option :
Décoration florale entre 100 et 125 € TVAC
(ventouse de fleurs sur le capot + rubans blanc sur le capot)

CITROËN
Modèle : Traction décapotable
Couleurs : extérieur beige, intérieur beige
Année : 1952
Prix de location : 495,00 € TVAC
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Rolls Royce - Corniche

Rolls Royce - Sylver Cloud



Rolls Royce - Corniche

volkswagen - Coccinelle



Sech'ry



A
Amplificateur
Arbre cerisier
Arbre en résine
Arceau rose gold
Arche
Autopole

B
Balançoire décorative
Banc
Banc végétal
Bar à ...
Barre de table
Bille de gélatine
Boa
Bougeoir
Bougie
Bougie LED
Boule chinoise
Boule de plumes
Boule de roses
Bouteille champêtre
Bouteille de couleur
Bouteille dorée et cuivrée
Bouteille transparente
Branchage
Braséro
Broc à lait
Bullier

L
Lanterne
LED
Lettres "Love" et "Mr&Mrs"
Lustre

C
Cadeau invités
Cadre photo
Cadre
Cage à oiseau
Caisse en bois
Canon à chaleur
Canon à confettis
Carré en bois
Chandelier
Chaise napoléon
Chemin de table
Chevalet
Colonne ajourée dorée
Colonne ajourée argentée
Colonne blanche
Colonne cristal
Colonne diamant
Colonne en bois
Colonne en fer forgé
Colonne noire
Colonne tronc
Compositions artificielles
Corde blanche
Cube lumineux

V
Valise vintage
Vase avec support à bougies
Vase bonbonnière
Vase boule
Vase boule à suspendre
Vase cambré sur pied
Vase carré
Vase clarinette métal rose gold
Vase conique
Vase cylindrique
Vase divers Candy bar
Vase flamingo
Vase flûte métal rose gold
Vase martini
Vase Médicis
Vase soliflore
Vase sur pied
Vase trompette
Vase trompette doré
Vase trompette rose gold

T
Table miroir carrée
Table miroir ronde
Tapis de cérémonie
Tapis berbère
Tapis rond jute doré

D
Dame Jeanne
Drapé

P
Pampa
Pampille
Papeterie
Parapluie chinois
Parapluie transparent
Peau de mouton
Perle d'eau
Plante artificielle
Plume d'autruche
Piquet de cérémonie
Potelet
Photophores
Pot champêtre
Pot doré
Pot en dentelle
Pouf en osier
Présentoir
Projecteur LED
Projection de prénoms ou initiales
Pupitre

R
Rideau lumineux
Rond de serviette
Rondin de bois

M
Machine à bulles
Machine à écrire
Mange debout
Marque place
Marque table
Micro
Miroir carré
Miroir rond
Molton
Mur de fleurs
Mur végétal

S

Néon
Noeud de chaise
Numéro de table

G
Globe terrestre
Gravier
Guirlande bouchon LED
Guirlande feuillage
Guirlande guinguette LED
Guirlande lumineuse LED
Guirlande stalactite LED

F
Fauteuil Emmanuelle
Fleurs artificielles
Fond décor

H
Houppa
Housse de banc
Housse de chaise
Housse de mange-debout

N

Salon de jardin
Soliflore
Structure autoportante

E
Echelle bois (petite)
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Contact

ABH-Event SRL
Avenue Stassart 23

6211 MELLET - Belgique

TVA BE0631 977 467
CBC BE37 7320 3654 7328

Belfius BE39 0689 3636 6619

+32 71 42 14 42 

contact@abh-event.be

www.abh-event.be


